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Conservatorio di Musica “A. Scontrino” – Consiglio Accademico del 16.06.2021 – Verbale n. 19 

 

CONSIGLIO ACCADEMICO 

CONSERVATORIO DI MUSICA “A. SCONTRINO” – TRAPANI 

 

A.A. 2020/2021 

 

VERBALE N. 19 

 

Il giorno 16 giugno 2021, alle ore 09.00, giusta convocazione urgente prot. n. 7065 del 15.06.2021 si 

riunisce, in modalità telematica, il Consiglio Accademico del Conservatorio di Musica “A. Scontrino” 

di Trapani per discutere il seguente o.d.g.: 

 

1. Richiesta Prestito strumento.  

 

Sono presenti in videoconferenza sulla piattaforma istituzionale Google Meet il Direttore prof.ssa 

Elisa Cordova, i professori Evaristo Casonato, Antonino Peri, Matteo Pittino, Giuseppe Porcelli e gli 

studenti Sandro Caracappa e Luca Scavone.  

Risultano assenti i proff. Sergio Chiti, Carlo Magni, Demetrio Comuzzi, Marco Sala. 

Presiede la seduta il Direttore; verbalizza il prof. Peri. 

Il Direttore, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 09.05. 

 

Si passa alla trattazione del primo punto all’o.d.g.: 

1. Richiesta Prestito strumento 

Il Direttore informa il Consiglio accademico che il Direttore dell’ISSM di Ribera, prof.ssa Mariangela 

Longo, nell’ottica della reciproca collaborazione che lega le istituzioni partner della FEMURS 

(Federazione Musicale Regionale Siciliana), ha richiesto di poter prendere in prestito il Gong del 

nostro Conservatorio per il giorno 19 giugno p.v., giusta nota prot. n. 6890 del 11.06.2021. L’ISSM 

di Ribera invierà la Ditta di trasportatori altamente specializzata e incaricata per l’occasione (Ditta 

Sorrentino) e si assumerà la responsabilità di riconsegnare lo strumento perfettamente integro o di 

sopperire ad eventuali danneggiamenti dello stesso. 

Il Consiglio Accademico, dopo ampia discussione all’unanimità approva la seguente delibera: 

 

DELIBERA N. 105 

 

Vista la nota prot. n. 6890 del 11.06.202, con cui l’ISSM di Ribera chiede in prestito il Gong del 

nostro Conservatorio per il giorno 19 giugno p.v.; 

Visto che nella stessa nota l’ISSM di Ribera specifica che invierà la Ditta di trasportatori altamente 

specializzata e incaricata per l’occasione (Ditta Sorrentino) e si assumerà la responsabilità di 

riconsegnare lo strumento perfettamente integro o di sopperire ad eventuali danneggiamenti dello 

stesso; 

Il Consiglio Accademico approva di concedere in prestito all’ISSM di Ribera il Gong per il 19 giugno 

p.v.  

Il Consiglio Accademico approva altresì eventuali ulteriori richieste di prestito di strumento, sentito 

il professore referente, purché senza oneri per il conservatorio Scontrino e sotto responsabilità 

dell’Ente/Istituto richiedente. 

 

Non essendoci altri argomenti da trattare, si procede alla stesura del verbale che viene approvato 

all’unanimità. La seduta viene sciolta alle ore 9.30 del giorno 16.06.2021.  

Il Segretario verbalizzante                                                                                  Il Direttore 

    Prof. Antonino Peri              Prof.ssa Elisa Cordova 

  


